

СТАЛО ИЗВЕСТНО

Заботиться творчески

Необычный фестиваль «PROявление» проходит в Белорусском государственном университете культуры и искусств.

В этом году его участниками стали около сотни студентов. Ребята работают в командах по четыре человека: режиссер, вокалист, хореограф и менеджер. Таким составом они создают постановки, которые представляют на гала-концерте 8 декабря. Особенность фестиваля этого года — упор на волонтерство: кроме участия в конкурсной программе, молодежь отправится с концертами и представлениями в детские дома и дома престарелых.

Команда фестиваля побывала с песнями, танцами и играми в детском доме № 7 смешанного типа «Сем'Я». На очереди — семейный детский дом на проспекте Независимости, Республиканская детская больница медицинской реабилитации в Острошицком Городке, дом-интернат для детей с особенностями психофизического развития на Выготского.